



RELAX Yacht Ownership Program

**Posjedujte brod u Hrvatskoj, najboljoj
nautičkoj destinaciji na svijetu**

Pridružite se našem RELAX Yacht Ownership programu i postanite vlasnikom jedrilice ili katamarana za samo dio njihove cijene. Uživajte u vlastitom brodu bez brige o troškovima održavanja.

UŽITAK U JEDRENJU UZ SIGURNO ULAGANJE.

 Sailing
Europe

→ Relax Yacht Ownership programi



Nudimo vam dva različita **Relax Yacht Ownership** programa, a na vama je da odaberete onaj koji vam najviše odgovara. Ovisno o vašim potrebama, može birati između **Relax Leisure** i **Relax Guaranteed** programa koji predstavljaju sjajnu priliku za ulaganje. Osim toga, nudimo vam brodove svjetski poznatih proizvođača: jedrilice **Beneteau**, **Jeanneau** i **Dufour** te katamarane **Lagoon** i **Fountaine Pajot**. Vrhunska reputacija, znanje i iskustvo te iznadprosječni rezultati najma broda odlični su razlozi da se pridružite našem Relax Yacht Ownership programu.

Odaberite Relax Yacht Ownership program koji vam najviše odgovara:

→ **Relax Leisure**

Ako ste jedriličar, ovaj je program idealan za Vas. Posjedujete brod za samo dio njegove cijene te uživajte u njegovom korištenju bez ikakvih godišnjih troškova.

→ **Relax Guaranteed**

Ako biste htjeli siguran i zajamčen prihod svake godine, ovaj je program vaš pravi izbor.

Trajanje programa ovisi o programu i odabiru broda.

→ Relax Leisure

Posjedujte brod za samo dio njegove cijene



Ako ste pravi zaljubljenik u jedrenje i želite posjedovati jedrilicu ili katamaran za samo dio njihove cijene, ovaj je program odlično rješenje za vas. Na početku programa uplaćujete **polog koji iznosi 55% prvotne vrijednosti broda za nove brodove i 60% za rabljene brodove**. Nakon toga, ne morate više ništa uplaćivati. U ovom programu nemate nikakvih troškova ni prihoda, a imate mogućnost jedrenja do 10 tjedana godišnje: dva tjedna u sezoni i dva tjedna izvan sezone te četiri tjedna u aranžmanu last-minute. Možete i zamijeniti dva tjedna jedrenja u sezoni s četiri tjedna jedrenja izvan sezone. Također, postoji mogućnost zamjene do dva vlasnička tjedna jedrenja u sezoni s jedrenjem bilo gdje u svijetu na brodu iste kategorije dostupnom u ponudi naše agencije.

Pogodnosti programa

- **nema troškova:** plaćate jedino vrijednost pologa, a mi brinemo o troškovima održavanja, veza, osiguranja i leasinga
- **nema brige:** bez napora i vremena utrošenog na održavanje broda
- **jednokratno ulaganje:** uplaćujete samo polog
- **kvalitetno održavanje:** o vrhunskom stanju broda brine profesionalno i iskusno osoblje
- **svojim brodom možete jedriti do 10 tjedana svake godine**

Na kraju programa brod će pripasti vama: možete se odlučiti koristiti ga u privatne svrhe, prodati ga ili produžiti program s nama te maksimalno povećati prigode od najma broda.

Primjer izračuna*

Model broda	Jedrilica s 3 kabine
Cijena novog broda	180.000 €
Vaša investicija (55% prvotne vrijednosti broda)	99.000 €
Vaši godišnji troškovi	0 €
Posječna godišnja vrijednost vlasničkog tjedna (bez vrijednosti tjedna u aranžmanu last minute)	10.600 €
Vrijednost vlasničkih tjedana u razdoblju od 6 godina	63.600 €
Procijenjena vrijednost vašeg broda na kraju programa	100.000 €
Vaš ukupan povrat na kraju programa	163.600 €

*PDV i porez nisu uključeni u cijenu

→ Relax Guaranteed

Ulaganje sa zajamčenim povratom



Photo: Nicolas Claris

Relax Guaranteed program je bez rizika koji vam jamči jednake godišnje prihode tijekom trajanja programa, kao i povrat početne investicije po završetku programa. Jedino **ulaganje** iznos je od **40% prvotne vrijednosti broda**. Nakon toga nema dodatnih troškova. Mi se brinemo za sve moguće troškove vezane uz brod, uključujući rate leasinga. Ovaj je program savršen za one koji žele sigurno ulaganje sa zajamčenim povratom.

Pogodnosti programa

- nema troškova: plaćate jedino iznos pologa, a mi se brinemo troškovima održavanja, veza, osiguranja i leasinga
- nema brige: bez napora i vremena utrošenog na održavanje broda

- jednokratno ulaganje: uplaćujete samo polog
- godišnji prihod iznosi **zajamčenih 8% vrijednosti pologa**
- siguran prihod bez obzira koliko je brod bio iznajmljen

Na kraju programa isplaćuje vam se početna investicija u punom iznosu ili možete otkupiti brod.

Vlasnički tjedni

Ako biste htjeli uživati na svom brodu, možete koristiti vlasničke tjedne. Naknada za korištenje vlasničke tjedne odbit će se od vašeg godišnjeg prihoda. Dodatna je pogodnost što možete koristiti do dva vlasnička tjedna u sezoni jedreći bilo gdje u svijetu na brodu iste kategorije dostupnom u ponudi naše agencije.

Primjer izračuna*

Yacht model	Jedrilica s 3 kabine
Cijena novog broda	160.000 €
Vaša investicija (40% prvotne vrijednosti broda)	64.000 €
Vaši godišnji troškovi	0 €
Vaš zajamčen godišnji prihod	5.120 €
Vaš zajamčen prihod na kraju programa	30.720 €
Vaš ukupan povrat nakon kraja programa: (64,000 € + 30,720 €)	94.720 €

*PDV i porez nisu uključeni u cijenu

➔ *Informacije i kontakt*



Kako biste doznali više o mogućnostima i detaljima našeg Relax Yacht Ownership programa, slobodno se obratite našem timu:

E relax@sailingeurope.com

T +385 1 488 2200, +385 1 488 2201

Skype [sailing.europe](https://www.skype.com/join/sailingeurope)

www.sailingeurope.com

Pronađite nas na:

